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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 23ης Οκτωβρίου 2024 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ            
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                            

ΘΕΜΑ: Ορισμός Πληρεξούσιου 
δικηγόρου  επί υποθέσεως του Δήμου. 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 165 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 6         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 1 
 

Σήμερα την 23η Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο 
Δημάρχου 1ος όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 16128/18-10-2024 
πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
(τακτικά και αναπληρωματικά , καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς 
δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 , 
ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη:    

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ   

ΝΑΙ 

4 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΝΑΙ 

5 
ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΟΧΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΠΟΥΖΗ 
ΣΟΝΙΛΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΟΧΙ 

11 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ 
ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΟΧΙ 

12 ΑΔΑΜ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΟΧΙ 

13 ΣΑΜΑΝΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΟΧΙ 

14 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

15 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

 
Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. 

Τσιλίφη Ε. Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 6 τακτικά μέλη. 

ΑΔΑ: 68ΝΑΩ9Φ-92Μ
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Αφού ο Πρόεδρος-Δήμαρχος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος 

το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης στο σώμα  προκειμένου να ενταχθεί για συζήτηση και λήψη 

απόφασης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του θέματος  και ανέφερε  : 

Α) το αριθμ.πρωτ. 16275/21-10-2024  έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών υπηρεσιών και οικονομικής 

ανάπτυξης στο οποίο αναφέρεται ότι: 

   «Στα πλαίσια της υπόθεσης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, σχετικά με τη 
λειτουργία των χώρων άθλησης που βρίσκονται εντός του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού του ΕΚΠΑ, περιήλθε στον Δήμο μας το υπ’ αρ.πρωτ.1093779/23-09-2024 έγγραφο της 
Δ/νσης Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλ. Υγιεινής της Περιφέρειας Αττικής, το οποίο μας ενημερώνει 
ότι η κολυμβητική δεξαμενή που βρίσκεται εντός της Γυμναστικής Ακαδημίας – Κλειστό Κολυμβητήριο 
ΣΕΦΑΑ, επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως αρ.41 στη Δ.Κ. Δάφνης του Δήμου Δάφνης Υμηττού, στερείται 
άδεια λειτουργίας, σύμφωνα με το υπ’ αρ.πρωτ.907784/26-07-2024 συνημμένο έγγραφό της και καλεί 
τον Δήμο μας, για την προστασία της Δημόσιας Υγείας, να διακόψει τη λειτουργία της κολυμβητικής 
δεξαμενής, ωσότου εκδοθεί η σχετική άδεια λειτουργίας.    
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 56Β του Ν.2725/1999, “ο φορέας ιδιοκτησίας της εγκατάστασης, 
καταθέτει στο αρμόδιο τμήμα του οικείου Δήμου αίτηση για την έκδοση άδειας, συνοδευόμενη από τις 
προβλεπόμενες βεβαιώσεις, προκειμένου να εκδοθεί η ανάλογη απόφαση Δημάρχου”. Εν συνεχεία, η 
Δ/νση Τεχνικής Υπηρεσίας του ΕΚΠΑ, υπέβαλε στο Δήμο μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τη με 
αρ.πρωτ. 98164/27-09-2024 αίτηση για την έκδοση άδειας λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων 
του ΣΕΦΑΑ, συμπεριλαμβανομένου του υφιστάμενου Κολυμβητηρίου, παραλείποντας τη βεβαίωση 
κατηγοριοποίησης των αθλητικών εγκαταστάσεων, βάσει του άρθρου 56Α του Ν.2725/1999. 
Ως εκ τούτου, η Οικονομική Υπηρεσία συνέταξε το υπ’ αρ.πρωτ.15180/03-10-2024 έγγραφο προς την 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, προκειμένου να διευκρινιστεί εάν αρμόδιος φορέας για την 
κατηγοριοποίηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΣΕΦΑΑ είναι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας ή 
η Τεχνική Υπηρεσία του Ε.Κ.Π.Α., το οποίο δεν απαντήθηκε.  
Για τον σκοπό αυτό και κατόπιν των: i) με αρ.πρωτ. 15986/16-10-2024 πρωτογενούς αιτήματος του 
Τμήματος Οικ/κης Ανάπτυξης, ii) με αρ.πρωτ. 15987/16-10-2024 τεκμηριωμένου αιτήματος για την 
έκδοση Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης iii) τη με αρ.πρωτ. 16271/21-10-2024 Α.Α.Υ., προτείνεται 
στην Δημοτική Επιτροπή να ανατεθεί εντολή ανάληψης της υπόθεσης στον Δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω 
Γεώργιο Ν. Καπογιάννη, του οποίου η οικονομική προσφορά που κατέθεσε, ανέρχεται στο ποσό των 
320,00€, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24% και αφορά αμοιβή δικηγόρου για την μελέτη της υπόθεσης 
(μελέτη φακέλου), τη συνεργασία του με τους αρμόδιους του Δήμου Δάφνης Υμηττού, καθώς και τη 
σύνταξη γνωμοδότησης. 
Η σχετική δαπάνη έχει προβλεφθεί και θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6111.0001 και κατονομασία «Αμοιβές 
Νομικών και Συμβολαιογράφων» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024.»  
Β) Την από 15-10-2024 οικονομική προσφορά που κατατέθηκε από το δικηγόρο Αθηνών κ. 

Καπόγιαννη Γεώργιου για την μελέτη της υπόθεσης (μελέτη κείμενης νομοθεσίας, όλων των εγγράφων, 

παραχωρητηρίων καθώς και των εκδοθεισών δικαστικών αποφάσεων), τη συνεργασία του με τους 

αρμοδίους του Δήμου και την σύνταξη ζητηθείσας γνωμοδότησης, απαιτούνται 4 ώρες απασχόλησής 

του Χ 80,00 Ευρώ ανά ώρα απασχόλησής του ,ποσού των 320,00 Ευρώ, πλέον του αναλογούντος 

Φ.Π.Α. εκ ποσοστού 24% (σύνολο 396,80 Ευρώ) .  

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή   να αποφασίσει σχετικά 
. 
 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 

απόψεις των μελών της  και ειδικότερα της δημοτικής συμβούλου και τακτικού μέλους κας Λύκου Σοφίας 
η οποία μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι θα ψηφίσει θετικά αν και νομίζει ότι από τη στιγμή που είναι 
καταγεγραμμένο είναι εκ του περισσού ο ορισμός,  έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων 
του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του με αριθμ. πρωτ. 16275/21-10-2024  εγγράφου της Δ/νσης 
Οικονομικών υπηρεσιών και οικονομικής ανάπτυξης, της από 15-10-2024 οικονομικής προσφοράς του, 
του αριθμ.  πρωτ.   15986/16.10.2024 αιτήματος για την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης  
κάλυψης δαπάνης, του αριθ.πρωτ.15987/16.10.2024 τεκμηριωμένου αιτήματος  και της αριθ. ΑΑΥΣΜΒ 
849/21-10-2024 απόφασης για ανάληψη υποχρέωσης, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/06 

ΑΔΑ: 68ΝΑΩ9Φ-92Μ
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(ΚΔΚ), του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του Ν.5056/2023, σκέφθηκε 
και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Α) Εγκρίνει την συζήτηση του θέματος που αφορά «Ορισμός Πληρεξούσιου δικηγόρου  επί 

υποθέσεως του Δήμου»,  

Β) Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο, το δικηγόρο Αθηνών κ. Γεώργιο Ν. Καπόγιαννη , οδός Βουλής αρ. 
17, ΑΦΜ 106189421 (ΔΟΥ Δ’ Αθηνών), σύμφωνα με την οικονομική προσφορά που κατατέθηκε για, 
την μελέτη της υπόθεσης (μελέτη κείμενης νομοθεσίας, όλων των εγγράφων, παραχωρητηρίων καθώς 
και των εκδοθεισών δικαστικών αποφάσεων), τη συνεργασία του με τους αρμοδίους  του Δήμου 
Δάφνης Υμηττού για τη σύνταξη γνωμοδότησης επί του ιδιοκτησιακού καθεστώτος των αθλητικών 
εγκαταστάσεων της Γυμναστικής Ακαδημίας – προσδιορισμός φορέα ιδιοκτησίας και εν γένει 
υπόχρεου προς κατηγοριοποίηση αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Η δαπάνη  ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 320,00 Ευρώ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. η 
οποία σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του ως άνω Δικηγόρου και των διατάξεων του άρθρου 
281 παρ. 1 του Ν.3463/2006, δεν είναι ανώτερη των διατάξεων του Κώδικα περί αμοιβής δικηγόρων 
και θα βαρύνει την με Κ.Α 00.6111.0001 και κατονομασία «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων» 
του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024.   
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  
 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 
  ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                               ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 

                                                                                                        ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                     ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                     ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                                                                                                        ΛΥΚΟΥ ΣΟΦΙΑ 

           
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
             
  
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
       ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

ΑΔΑ: 68ΝΑΩ9Φ-92Μ
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